



Tršić, 25 – 29.09.2023. godine

Tršić: Izgradnja kapaciteta predstavnika državne uprave iz oblasti preduzetništva

U Obrazovno-kulturnom centru Vuk Karadžić u Tršiću od 25.09. do 29.09. 2023. godine organizovane su petodnevne radionice „Izgradnja kapaciteta predstavnika vlasti na razvoju startapa, „inkubacije“ preduzeća i poslovnog okruženja“ za učesnike i učesnice iz Grada Loznica i Brčko distrikta BiH u okviru projekta NESESER – „*NEwly established Start-up Enterprise SERvices*“.

Radionice je pripremila i organizovala konsultankinja Marija Suzić, koja je ujedno i održala jedno predavanje, dok su pored nje radionice održali stručnjaci iz oblasti preduzetništva – Marijana Grković i Bojan Milenković. Takođe, na radionicama učesnici su imali priliku da slušaju i o uspešnoj priči biznis inkubatora iz Osijeka, kao i da čuju uspešne primere pojedinačnih preduzetničkih priča. Stečeno znanje na radionicama će predstavnici državne uprave i projektni tim upotrebiti prilikom uspostavljanja i razvoja dva poslovna inkubatora – u Brčko distriktu BiH i Gradu Loznica.

Projektna menadžerica Ana Milenković ističe da su radionice imale višestruke pozitivne efekte na učesnike radionica. Prvenstveno učesnici su stekli nova znanja o preduzetništvu, „preinkubaciji“ i inkubaciji preduzeća koja će im biti od velike koristi za dalji razvoj preduzetništva u svojim lokalnim zajednicama, sa posebnim fokusom na žensko i omladinsko preduzetništvo. Takođe, od velikog značaja je i umrežavanje učesnika iz ova dva grada i nastavak njihove saradnje u budućnosti.

Prema riječima Miroslava Marića specijaliste za finansijska pitanja na projektu analizirane su različite organizacijske forme za osnivanje poslovnog inkubatora, struktura uposlenih, očekivani prihodi i troškovi kao i potencijalne „idealne“ djelatnosti stanara. „Posjetili smo zgradu gdje se planira instalirati inkubator u Loznici, a koja je tek sagrađena i djelimično opremljena. Sam završetak radionice nam je možda bio posebno interesantan jer je detaljno obrađena tema marketinga i oglašavanja u preduzetništvu preko društvenih mreža. Prikazani su praktični primjeri što je svima bilo posebno zanimljivo“, rekao je Marić.

Uspešno realizovane radionice su dio projekta NESESER – „*NEwly established Start-up Enterprise SERvices*“ koji realizuju Razvojno-garantni fond Brčko distrikta BiH, Grad Loznica i Institut za razvoj i inovacije – IRI, a sufinansira Evropska unija u okviru finansijskog instrumenta prepristupne pomoći (IPA II) kroz program Prekogranične saradnje Srbija – Bosna i Hercegovina 2014 – 2020. Ugovorno telo ovog projekta je Ministarstvo finansija – Sektor za ugovaranje i finansiranje programa iz sredstava Evropske unije.

Projekat sufinansira Evropska unija





Slika 1: Radionica - Izgradnja kapaciteta predstavnika vlasti za razvoj startapa

Projekat sufinansira Evropska unija





Slika 2: Radionica - Izgradnja kapaciteta predstavnika vlasti za razvoj startapa

Projekat sufinansira Evropska unija





Slika 3: Radionica - Izgradnja kapaciteta predstavnika vlasti za razvoj startapa

Projekat sufinansira Evropska unija

